Aneks 1
Zadanie 1. Wyłącz wspólny czynnik przed nawias.

a) [image: image2.png]Tx +7r




b) [image: image4.png]12k—12c




c) [image: image6.png]12x* + 4b




d) [image: image8.png]Sax + 5bx




e) [image: image10.png]25b+ 5k




f) [image: image12.png]30x—6f*




g) [image: image14.png]15k + 25¢




h) [image: image16.png]10x+ 10




i) [image: image18.png]4b — 4




Zadanie 2. Połącz w pary odpowiednie wyrażenia:

	A. [image: image20.png]3b—12x




B. [image: image22.png]7 + 49x




C. [image: image24.png]3(x% —12,1)




D. [image: image26.png]1,32 +b)




E. [image: image28.png]5(b+1)




F. [image: image30.png]3t—3i+3k




G. [image: image32.png]4,2ax + bx




	1. [image: image34.png]3x% — 36,3




2. [image: image36.png]3(t—i+k)




3. [image: image38.png]5b+5




4. [image: image40.png]2,6 +1,3b




5. [image: image42.png]x(4,2a + b)




6. [image: image44.png]3(b— 4x)




7. [image: image46.png]7(1+ 7x)






Zadanie 3. Po wyłączeniu wspólnego czynnika przed nawias, litery wewnątrz nawiasów utworzą tajemne hasło. Odgadnij hasło.

[image: image47.png]4bc — 4cr + 4ac+ 4ew — 4co




[image: image48.png]5kj+ 5ek — 5ks — 5kt
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